
Pokyny pro údržbu interiérových A EXTERIER. prosklených stěn A PRVKŮ dodaných společností Interier74 spol. s r.o. 

1)
Obecné technické informace :

Prosklené interiérové konstrukce dodávané společností Interier74 spol. s r.o., jsou zhotoveny  z kaleného skla a hliníkových, popřípadě ocelových profilů  a vyžadují minimální údržbu po celou dobu své životnosti. Profily mají velmi dobrou odolnost proti atmosférickým  korozním vlivům. Tyto vlastnosti jsou dále zlepšovány povrchovými úpravami  práškovým lakováním či eloxováním.

Ostatní použité materiály : sklo, těsnění skel silikonovou 3M páskou nebo silikonem, šrouby , tmely a ostatní prvky dodávaných systémů  jsou odolné UV záření a atmosférické korozi.

Nebezpečí ztráty funkčnosti a užitné hodnosti hrozí pouze v případě násilného mechanického poškození.

Použitá kování  a jejich díly jsou zhotoveny z ušlechtilé oceli, aluminia, zinkových slitin  a nylonu, vykazují vysokou stabilitu, dlouhodobou životnost, jednoduchou obsluhu a údržbu. 

2)
Mytí interiérových stěn a rámových konstrukcí:

Údržba a čištění se provádí běžnými čistícími prostředky. Vhodná je například teplá voda s běžnými čistícími prostředky.

Nesmí být používány čistící a leštící prostředky s alkalickými - kyselými látkami (koncentrované louhy / kyseliny), které napadají hliník a jeho povrchové ochranné vrstvy nebo dokonce látky s abrazivním účinkem odírajícími povrch ( např.hrubé čistící prášky, písky…apod. ).

Rozpouštědla pro čištění povrchů atd., by měla být, s ohledem na možné zmatování a změnu povrchu laku i narušení těsnících materiálů, použita pouze po domluvě s dodavatelem  konstrukcí popř. dodavatelem povrchových úprav nebo těsnících materiálů.

Je nutné dbát na čistotu čistících hadrů a nástrojů, aby nevznikaly následné stopy po odírání v důsledků čištění povrchu. Použití vysokotlakých čističů je nepřípustné !!!

Intervaly čištění skla jsou dány vždy prostředím, ve kterém je objekt umístěn. Obvyklé intervaly pro čištění skla jsou 4x až 12x ročně podle stupně znečištění - volba intervalu čištění je na uživateli na základě skutečného stavu znečištění.

3)
Systém údržby interiérových konstrukcí a skleněných stěn 

3.1)
Pevně zasklené konstrukce: 

Pevné zasklení nevyžaduje zásadní údržbu po dobu záruční lhůty. Pravidelné servisní prohlídky - kontrola stavu a kvality těsnění a ostatních konstrukcí min. 1x za 2 roky.

V případě požadavku na servisní prohlídky každý rok - je toto možné na základě uzavření servisní smlouvy.

3.2)  Kování, dveřní kování: 

Podle typu použitého kování. Většina prvků pro okenní a dveřní mechanismy je z antikorozního materiálu přizpůsobeného namáhání odpovídajícímu použitému kování. V případě potíží či špatné funkce svěřte opravu autorizovanému servisnímu středisku. Doporučený systém údržby po 5000 cyklech nebo 1 x ročně kontrola, seřízení promazání. Je nutné zabránit, při dokončovacích pracích nebo rekonstrukcích či malbě interiérů, zanesení nečistot, malty, prachu a malířských barev do kování a ovládacích prvků.

3.3)
Ostatní úpravy konstrukcí :

Veškeré mechanické zásahy do konstrukce stěn, oken, dveří a ostatních konstrukcí dodávaných společností Interier74 spol. s r.o. v interiéru ( např. osazení reklamních poutačů, prostupy elektroinstalace, osazení držáků…apod., musí být bezpodmínečně předem konzultovány s dodavatelem, aby nedošlo k narušení stability nebo těsnosti konstrukce.

3.4)
Těsnění konstrukcí pro sprchové zástěny podléhá zkrácené záruční lhůtě 12 měsíců.   Jedná se o spotřební produkt a pro jeho výměnu kontaktujte dodavatele. Doporučujeme provést výměnu dodavatelem skl. konstrukcí.

4)
Platnost záruky :

Při dodržení výše uvedených pokynů platí sjednané záruční lhůty dle SOD.

Záruka se nevztahuje na případy, kdy se prokáže, že vada byla způsobena nešetrným nebo neodborným zacházením, mechanickým poškozením, pohybem stavební konstrukce nad rámec normových hodnot, nesprávným používáním a v případech úprav nebo oprav provedených nezplnomocněnými osobami. 


Výše uvedené podmínky platí pro údržbu a čištění konstrukcí po dobu smluvní záruky.


Pro spolehlivé udržení životnosti po uplynutí záruční lhůty, je nutné projednat pravidelné servisní prohlídky konstrukcí - uzavřít servisní smlouvu.

